



“TOP汽车”即将发布 《缺陷汽车白皮书》

以“品质消费,美好生活”为主题的2018年消费者权益保护日离我们越来越近,《郑州晚报·TOP汽车》即将发布《缺陷汽车白皮书》,让那些近年来令消费者苦不堪言的问题汽车、缺陷汽车无处遁形。如果您在买车、用车过程中遇到消费欺诈、维权无门的事例,也请拨打维权热线0371-56568130或扫描下方二维码“车主专享汇”二维码留言告知,我们将在第一时间与车商或4S店沟通,并积极协同工商、质监等相关职能部门,致力于用最好的方式为您排忧解难。郑报融媒记者 谢宽



15

欢迎吐槽“平事”看我们

尽管汽车“三包”、《缺陷汽车产品召回管理条例》等相关政策已经施行,汽车维权难得到了一定程度的缓解。可在一些纠纷的处理上,车主、车企及4S店之间的信息不对称依旧存在。广大车主毕竟缺乏足够的专业知识,再加上举证、鉴定等环节面临诸多困难,还是处于弱势地位。在这种情况下,一些车主甚至选择了“闹展”、“堵门”等极端维权方式。

也正是鉴于此现状,《郑州晚报·TOP汽车》常年开设“汽车消费投诉”通道。

如果您在买车、用车过程中遇到消费欺诈、维权无门的事例,请拨打维权热线0371-56568130或关注“车主专享汇”微信公众号后留言告知,我们将在第一时间与车商或4S店沟通,并积极协同工商、质监等相关职能部门,致力于用最好的方式为您排忧解难。

届时,我们还将挑选典型“案例”在《郑州晚报·TOP汽车》和“车主专享汇”微信公众号予以刊发,以此警示,让更多准备买车的消费者不再重蹈覆辙。

敢为敢当“维权”在行动

据“2017年十大汽车消费维权舆情热点”显示,排在前三名的分别为价格潜规则、质量纠纷和霸王合同。其他7个分别为金融套路、售后服务、新能源车痛点、低价骗局、汽车召回、二手车平台和维权难。我们不禁要问,每年都在报道这样的问题,为什么每

年还是有不少消费者吃亏上当?是商家真正有问题不及时解决,还是消费者盲目就范?

职责所在,敢为敢当。《郑州晚报·TOP汽车》一直肩负真实准确地展现汽车市场百态,在今年3·15期间将重磅发布《缺陷汽车白皮书》,让那些近年来令消费者

苦不堪言的问题汽车、缺陷汽车无处遁形。

断轴、车厢异味、汽车自燃、隐瞒库存时间……在这份“白皮书”中,我们将从近几年海量案例中找“典型”,通过“事件”后企业处理机制、改进方式及社会反馈等方面,邀请专家、律师重点分析、解读。

老司机,“车主专享汇”喊你来保养

春节行车归来,爱车免不了疲惫。长途跋涉、雨打风吹,各种复杂的路况都会对车辆的使用情况造成一定的影响,在此,本报“车主专享汇”建议大家为自己“任劳任怨”的爱车做一次检查,以免爱车落下病根或“闹脾气”影响节后日常工作。

郑报融媒记者 谢宽

短途自驾 彻底清洗,常规检查及漆面保养

对于短途自驾来说,常规检查很有必要,首先应该对全车做一个彻底的清洗。同时需要注意野

外鸟粪、昆虫等对车漆、车玻璃造成的损伤。此外,因为很多隐蔽的地方可能会藏着沙石等污垢,清理

不及时很容易把漆面划伤,而且车窗的密封胶条等也是藏污纳垢的死角,洗车时应多注意。

长途自驾 轮胎、油液的更换和添加

对于长途自驾来说,各种油液、轮胎和刹车片都是磨损最严重的地方,所以重点应该是这部分检查。机油、玻璃水、刹车油、防冻液等要及时填充,必要时需做一次保养。

轮胎作为与地面接触最多的地方,回来后应重要检查,千万别小看藏在轮胎纹内的小石子,它们很可能造成轮胎的鼓包或爆胎。胎压也需要注意,自驾游当地的天气可能跟本地的天气不一样,胎压可根据实际情况做适当调整。

自驾出行会通过环境比较恶劣的路段,空气过滤装置需要进行更换。走了很多崎岖路面的车主回来务必做四轮定位,这样可以避免今后开车因四轮不稳定造成的车抖等症。

温馨提醒

“车主专享汇”春节过后好礼不停

即日起3月15日前,凡到位于经开区第二大街与经南三路交叉口西南“吉客易修”维修、保养的车主,均享受五重惊喜大礼包。

一重惊喜:66元清洗节气门、清洗变速箱;二重惊喜:199元清洗发动机积碳、清洗发动机舱;三

重惊喜:299元清洗内饰、清洗空调管道;四重惊喜:冬季特价商品,实惠到家,40元一瓶4L防冻液、20元一瓶1L空调氟利昂、40元两只雨刷器;五重惊喜:进店维修保养免工时费,保养、维修享受八五折优惠。此外,进店客户均

享受免费进行18项检测、免费充气、免费加玻璃水等服务。

心动不如行动,您只需扫描本版上方“车主专享汇”微信公众号二维码关注后留言,或致电15136220721预约,便可享受“吉客易修”会员尊享服务。

惊喜不断 7.88万~11.98万元 宝骏530预订价格曝光



近日,宝骏汽车发布了旗下人气火爆的紧凑型SUV——宝骏530的预订价格。让人意外的是,除了我们之前已经了解到的1.5T 6MT和1.5T DCT车型,一同公开接受预订的8个车型中还包含了1.8L手自一体自动挡车型。具体车型包括1.5T 6MT手动舒适型、精英型、豪华型、尊贵型,预订价7.88万~10.18万元;1.5T DCT豪华型和旗舰型,预订价10.78万~11.98万元;1.8L手自一体精英型和豪华型,预订价9.28万~10.18万元。

宝骏530全新的平行动态设计,外观原创度极高。协调匀称的车身比例,自信大气的整车姿态,以及刚劲有力的平直线条让这台宝骏的全新SUV有着极高的辨识度,自广州车展亮相以来两个月的时间,单靠颜值就已经俘获无数网友的芳心。

宝骏530全系标配铝合金轮毂、全尺寸备胎、行李架,最值得一提的是,8万元不到的起售价格标配集成了牵引力控制系统、坡道辅助等功能的博世ESP

车身电子稳定系统,算得上十分厚道了。加上后排中央扶手、行车记录仪接口和防炫目后视镜等贴心的实用配置,对于追求高颜值、大空间家用SUV的用户而言,手动舒适型很有吸引力。精英型起就标配了8英寸大屏、倒车雷达、倒车影像;豪华型起标配未来日间行车灯、4安全气囊、电动天窗和皮质座椅等科技舒适配置,充分满足了用户对于10万元级别SUV的预期。高配车型更是增加了许多越级配置,如大尺寸全景天窗、LED透镜大灯、Infinity品牌音响、7英寸液晶组合仪表、无钥匙进入+一键启动、电动座椅、马牌轮胎、侧气帘、电子手刹等。可以看出,宝骏的厚道不在于对配置的一味“堆砌”,而是实实在在地从用户需求出发,为用户考虑。

宝骏530将于3月正式上市,目前展车已陆续到达经销商处,并已接受预订。现在预订将有机会获得现金抵扣券,详情及更多车型信息请关注上汽通用五菱官网。谢宽